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Vanaf 1 mei is het mogelijk om u te abonneren op onze periodieke nieuwsbrief

Wilt u ook op de hoogte worden gehouden meld u dan nu gratis aan.

Subscribe to our mailing list

Emailadres *

Voornaam

Achtemaam

Wilt u zich afmelden, stuur dan een mail naar info@speeltuinboxmeer.nl
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Privacyprotocol Stichting Recreatie en Meer
Beste betrokkene van de speeltuin Gewoon Buiten

Vanaf 25 mei is de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG) in werking getreden. U heeft er vast en zeker over gehoord. De AVG bevat nieuwe privacyregels met als belangrijkste doel uw persoonsgegevens nog beter te beschermen. Op basis daarvan hebben ook wij een privacyprotocol opgesteld.

Wat betekent dit voor u?

Bewust of onbewust deelt u uw persoonsgegevens met ons of doet een ander dat voor u door u bijv. te taggen op facebook. Wij gaan zorgvuldig met uw persoonsgegevens om en gebruiken deze alleen als u op onze formulieren uw handtekening heeft geplaatst. U kunt te allen tijde uw toestemming weer in trekken.

Heeft u een of meer kinderen? Ons privacyprotocol geldt ook voor hen. Zo zijn de gegevens van uw kinderen ook goed beschermd.

Onderstaand zullen wij uitleg geven op vragen als:

1) Voor welk doel gebruiken wij o.a. de persoonsinformatie?
De informatie/uw mailadres wordt gebruikt voor o.a de nieuwsbrief van stichting Recreatie en Meer, deze nieuwsbrief zal ca maandelijks worden uitgebracht. Op onze formulieren vindt u meer info over wat wij met uw naam, foto’s of logo nog meer willen doen. Wij moeten immers verantwoording afleggen naar onze sponsoren en fondsen.

2) Hoe vindt de registratie plaats

Mensen kunnen zich via de website (www.speeltuinboxmeer => nieuwsbrief) aanmelden voor de nieuwsbrief. Hiervoor volstaat het invullen van een emailadres. Voor en achternaam kunnen optioneel worden ingegeven. Tijdens de opening/evenementen kan aan u worden gevraagd om een verklaring te tekenen ivm toestemming voor publicatie van foto’s en dergelijke. Uiteraard bent u hierin vrij om wel of niet te tekenen.
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Na het invullen van deze informatie ontvangt degene een mail op zijn / haar opgegeven emailadres met een link om de aanvraag te verifiëren. Wij maken in deze gebruik van “mailchimp”

3) Functionaris voor de gegevensbescherming
Binnen de stichting zal er door de voorzitter een overzicht worden bijgehouden waarin alle email adressen worden vastgelegd die akkoord hebben gegeven voor deze nieuwsbrief.

Ook zal de voorzitter alle getekende formulieren mbt publicatie in een klapper bewaren.

4) Intrekken van de verleende toestemming

Indien iemand zich uit wil schrijven voor het ontvangen van de nieuwsbrief, kan dat door een mail te sturen naar info@speeltuinboxmeer.nl. Deze informatie is ook terug te vinden op de website. Dit geldt ook voor het ingevulde publicatieformulier.
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5) Meldingsplicht data lekken
Indien er sprake is van een datalek dienen we deze als bestuur kenbaar te maken bij de autoriteit persoonsgegevens.
Donateurs:

Als wij (grote) donateurs willen bedanken op de website van de stichting, facebook of in ons jaarverslag, vragen wij u of uw bedrijf uitdrukkelijk toestemming hiervoor. Ook dit formulier is op onze website te vinden.
Verwerkingsregister:

Eenmaal per jaar hebben wij contact met een drukker Eye Catch Design Gennep die voor ons de flyers maakt en eenmaal per jaar hebben wij contact met Maay Design Boxmeer voor het maken van het infobord. In deze flyer/inforbord bedanken wij onze vrijwilligers, donateurs met uitdrukkelijke toestemming.

Beide media en design bedrijven mogen de persoons-gegevens niet voor eigen doeleinden gebruiken en zij hebben geheimhoudingsplicht. Wij werken hiervoor alleen samen met betrouwbare leveranciers

Data-opslag:

Wij bewaren persoons-gegevens enkel op de laptop en/of in een klapper op het postadres van de stichting.
Heeft u nog vragen?

Kijk dan eens op onze website? Of stuur een mail naar info@speeltuinboxmeer.nl
Bij deze verklaren alle bestuursleden van de stichting toe te zien op dit protocol aangaande de wet op de privacy wetgeving.

Renuka van Gaal (voorzitter)

Theo Weenink 
Erwin Litjens 
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